

## Microsoft показала прототипы планшетов на ARM с Windows 8

Автор: Michael S.  
03.06.2011 10:41

---

Microsoft [показала в работе](#) на выставке Computex 2011 прототипы планшетных (и не только) ПК на процессорах с архитектурой ARM под управлением Windows 8. Образцы изготовлены фирмами Foxconn, Wistron и Quanta:



Интерфейс пользователя в новой ОС существенно переработан для удобства использования на планшетных ПК, классическое меню "Start" ("Пуск") сменила концепция экрана "Start", который состоит из этаких плиток, отображающих изменяющуюся информацию.

Увидеть Windows 8 в работе можно в [этом видео](#) . Дата выхода ОС на рынок пока неизвестна, но скорее всего это произойдёт в начале 2012 года.